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Question: Because of difficulties in galvanized & small space for erection, we would like to ask 

about the ability to use bolted galvanized steel tank, in this case we can manufacture and do 

galvanization for it and bolted it on site?  

 

Answer: No, using bolted galvanized steel for big tank might lead to leaks in the future. Please 

use welding. AWS D1.3 as a welding guideline code.. 

 

 

Question: 2. Can we use PVC butterfly valve instead of galvanized butterfly valve? 

Answer:  No, please use carbon steel flanged ball valves as stated in the SOW and specifications. 

 

(End of Questions & Answers) 

 


